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Ata da 353ª Reunião Ordinária do  

Conselho da FE, realizada em 13/04/2000. 
 

 
CONSELHEIROS PRESENTES: 
Rogério de Andrade Córdova (Vice-Diretor), Raquel de Almeida Moraes (Coord. 
Graduação - Noturno), Sandra Magda Von T. de Souza Carmo (Chefe do MTC),Eda 
Castro Lucas de Souza (Chefe do PAD), Maria de Fátima Guerra de Sousa (Rep. 
Docente do MTC), Regina Vinhaes Gracindo (Rep. Docente do PAD). 
 
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 
Genuino Bordignon (Presidente), Stella Maris Bortoni Ricardo (Coord. Pós-Graduação), 
Bernardo Kipnis (Chefe do TEF), Cláudia Valéria de Assis Dansa (Coord. Graduação -
Noturno); 
 
AUSÊNCIAS: 
Lais Maria Borges de Mourão Sá (Rep. Docente TEF), Solange Maria Moraes de Araujo 
(Rep. Discente) 
 
PAUTA DE ASSUNTOS: 
1) Aprovar a Ata da Reunião Ordinária nº 352/2000; 

2) Comunicações: 
2.1) O Presidente indagou aos chefes de departamento sobre a indicação de 

candidatos ao XIV Prêmio Internacional Menéndez Pelayo, objeto do 
M/INT/001/00, no departamento, tendo-lhe sido informado que não havia, 
até o presente momento, nenhuma indicação; 

2.2) O Vice-Diretor informou que a Senhora NAIR MIRANDA JUNIOR, 
responsável pela "Estrutura de Informação de Navegação do Website 
da UnB", desejava agendar para a semana seguinte, reunião para tratar 
sobre o desenvolvimento estrutural dos sites dos institutos e faculdades. 
Para tanto, o colegiado sugeriu contar com a presença dos professores 
Gilberto, Raquel, Vânia e do servidor Valdir Paixão - Administrador da 
Rede FE; 

2.3) O professor Rogério informou de sua visita à CORDE, juntamente com os 
professores Marlene Soares (da Educação Especial) e Gilberto Lacerda 
(da Informática na Educação), tendo sido confirmado o intento daquele 
órgão do Ministério da Justiça em desenvolver, com outros ministérios, um 
programa de formação em direitos humanos, com desdobramento em 
formação específica para diferentes segmentos populacionais (portadores 
de deficiência, terceira idade, minorias étnicas e assim por diante). Em 30 
(trinta) dias deverá ser apresentado pela FE uma proposta com 
orçamento; 

2.4) Quanto a divulgação do  Edital PIBIC 2000, foi dito haver necessidade de 
fazer um convite formal ao DPP para prestar esclarecimentos, dia 
25/04/00, das 17:00 às 18:00 horas, na Sala Papirus; 

2.5) A Chefia do MTC informou do interesse dos professores HÉLÈNE 
LEBLANC, JOSÉLIA DE CARVALHO COSTANDRADE CIVILETTE, 
MARIA HELENA DA SILVA CARNEIRO, SOLANGE DOS REIS AMORIM 
E AMATO e NORMA LUCIA N. DE QUEIROZ, em integrarem-se ao grupo 
de trabalho do Timor Leste; 
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2.6) A Professora FÁTIMA GUERRA informou sobre o assunto "Matriz de 
Distribuição de Recursos MEC/ANDIFES - Performance UnB", elaborado 
pela Secretaria de Planejamento - SPL, em discussão no CONSUNI e 
manifestou sua preocupação com uma das variáveis que definem os 
recursos para Institutos/Faculdades e que se refere a "evasão de alunos 
por curso", o que prejudica algumas unidades acadêmicas da FUB no 
quantitativo de recursos a receber, em função desta variável. Foi 
ressaltado a necessidade de convidar o servidor responsável pela 
elaboração da matriz, Sr. Rubens, para esclarecer este Conselho sobre o 
assunto.  

03) Quanto ao assunto representações colegiadas da FE, foi deliberado que o 
assunto, será novamente discutido em nível departamental, para posterior 
deliberação deste Conselho, em reunião a ser realizada na data de 27/04/2000. A 
decisão tem a ver com as exigências estatutárias de que as representações sejam 
do Conselho da FE; 

04) O professor Rogério Córdova encaminhou que fosse retomada a prática 
institucional no que se refere a composição da Câmara Setorial de Graduação da 
FE - CSG, onde o Diretor e o Vice-Diretor têm assento apenas como convidados, 
não tendo, portanto, direito a voto. Propôs que nas reuniões da CSG o Diretor 
tenha assento cativo, na qualidade de Presidente, sendo que na ausência do 
primeiro a presidência seja exercida pelo Vice-Diretor, como normalmente 
acontece na Câmara Setorial de Pós-Graduação da FE. A proposta foi aprovada 
por unanimidade; 

05) Aprovar a renovação da licença para cumprir estudos de doutorado da Professora 
MARIA CARMEM V. ROSA TACCA (TEF), no Instituto de Psicologia da UnB, para 
o período 09/05/2000 a 08/05/2001, recomendando que seja computado no 
interstício da licença, o período de férias a que a servidora faz juz; 

06) Homologar o parecer conclusivo da Comissão que analisou a solicitação de 
Progressão Funcional da professora PATRÍCIA LIMA TORRES, favorável à 
ascensão funcional da referida docente, de Assistente II para Assistente III; 

07) Quanto a atividade da SBPC, a realizar-se no período de 9 a 14/07/00, o Vice-
Diretor falou sobre a Expo-Educação - espaço reservado para que a Faculdade 
divulgue os materiais produzidos no âmbito da FE - e encaminhou o assunto no 
sentido de que o Conselho da FE delibere quanto a indicação de nomes para 
comporem a "Comissão de Organização do Evento". Os professores REGINA 
VINHAES GRACINDO (PAD), WALTER OMAR KOHAN (TEF) e ARMANDO DE 
MORAIS VELOSO (MTC) foram indicados pelo plenário;  

08) Aprovar o desempenho da professora MARIA GILDEMAR ANDRADE ALMEIDA, 
no seu estágio probatório. O período de avaliação se refere ao período 31/03/98 a 
31/09/99, no entanto, em virtude das licenças médicas tiradas pela referida 
docente, a comissão avaliou os seguintes períodos: 31/03 a 25/04/98 e de 
24/09/98 a 14/05/99; 

   Lida e achada dentro dos conformes, eu,                   , Elder Ayres 
Carmona, lavrei a presente ata, que vai assinada pela Diretor da FE. 

 
 
 
 

GENUINO BORDIGNON 
Diretor da Faculdade de Educação 


